



ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

18000, Черкаська обл., м. Черкаси,
вул. Байди Вишневецького, 36

тел. 36-01-73

Гр. А.Філіпову

<mailto:foi+request-88646-657b536b@dostup.pravda.com.ua>

30.06.2021 № 7382-2

на № _____

На Ваш інформаційний запит від 24.06.2021 (вх. МВК № 7382-2 від 24.06.2021) повідомляємо наступне.

Щодо проведення сесій, постійних комісій та прийому виборців депутатами.

Засідання сесій міської ради, постійних комісій є відкритими і гласними відповідно до норм Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та статті 3 Регламенту міської ради (додається).

В приміщеннях, де проводяться засідання, встановлені веб-камери та здійснюється он-лайн трансляція засідань (сесійний зал Черкаської міської ради по бул. Шевченка, 307, кімн. 206, 312 міськвиконкому), яку можна переглянути на офіційному сайті Черкаської міської ради. У зв'язку зі встановленням карантину на території України засідання Черкаської міської ради, а також робота депутатських приймалень після 11 березня 2020 проводилась із урахуванням обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених відповідними Постановами Кабінету Міністрів України, протоколами місцевої та регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, рішеннями виконавчого комітету, зокрема, масковий режим, обмежена кількість відвідувачів на площу приміщення, дотримання дистанції тощо. При цьому було забезпечено доступ засобів масової інформації та он-лайн трансляцію засідань міської ради.

Станом на зараз засідання сесій, постійних комісій та прийом громадян депутатами проводиться з урахуванням карантинних заходів, встановлених Кабінетом Міністрів України на сьогоднішній день.

Щодо обмеження доступу громадян до будівлі міськради та кабінетів чиновників.

Виконавчим комітетом Черкаської міської ради рішенням від 13.03.2020 № 242 «Про заходи, що здійснюються виконавчими органами Черкаської міської ради, з недопущення поширення випадків коронавірусної інфекції» зі змінами, внесеними рішенням від 16.03.2020 № 246, було запроваджено наступний режим доступу до будівель Черкаської міської ради та прийому громадян:

1. пунктом 1.1 скасовано проведення особистих прийомів громадян посадовими особами Черкаської міської ради та її виконавчих органів з урахуванням строку карантину;
2. пунктом 1.2 було визначено наступне: забезпечити діяльність Центру надання адміністративних послуг у режимі он-лайн. Припинити фізичний прийом громадян у адміністративних будівлях, Центрі надання адміністративних послуг та департаменті соціальної політики. У виняткових випадках Центром надання адміністративних послуг та департаментом соціальної політики здійснюється безконтактний прийом громадян (виключення здійснюються за особливих обставин та гострої необхідності). Департаментом соціальної політики такий прийом здійснюється в Громадській приймальні. Прийом документів забезпечити виключно дистанційно, а саме: поштою або через електронні сервіси на офіційних веб-порталах. Видача раніше поданих документів відбувається в обмеженому режимі черговими працівниками за попереднім телефонним записом. Обслуговування відвідувачів здійснюватиметься виключно за наявності у відвідувачів захисної маски;
3. пунктом 1.3 врегульовано питання проведення заходів, що прямо передбачені законом (в т.ч. засідання депутатських комісій). Так, рішенням допускається їх проведення із залученням мінімальної кількості осіб.
4. пунктом 4 рекомендовано Черкаській міській раді врегулювати питання щодо присутності на її засіданнях запрошених, але при цьому забезпечити гласність та відкритість її роботи.

Рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 02.06.2020 № 487 «Про впорядкування заходів з недопущення поширення випадків коронавірусної інфекції COVID-19, та визнання такими, що втратили чинність рішень виконавчого комітету» пункт 1.2 було викладено в новій реакції.

Щодо надання електронних копій документів.

Станом на 10 березня 2020 року питання доступу громадян та журналістів до будівлі Черкаської міської ради не було окремо врегульовано, окрім визначення робочого часу посадових осіб.

Надаємо електронні копії документів з питань, порушених в інформаційному запиті (документи, що регулюють доступ громадян та журналістів до будівель Черкаської міської ради після 12.03.2020).

Додаток: у прикріпленому файлі.

Міський голова

А.В. Бондаренко